

«Росток» изучает воздух!

22 января 2022 года в рамках региональной инновационной площадки в экологической лаборатории Центра детского творчества прошло очередное заседание городского научного объединения учащихся «Росток».

Для ребят были подобраны различные методики и оборудование по изучению воздушной среды, они проводили опыты и эксперименты с воздухом, которые помогли им убедиться на практике и сделать собственные выводы о том, что воздух невидимый, он имеет вес, а его объем зависит от температуры, воздух всегда в движении, а также с помощью воздуха рыбы плавают.

Юные экологи, после практической части, закрепили полученные знания, приняв активное участие в интерактивной игре по теме «Воздух». Мероприятие было познавательным, интересным, практическим, что помогло некоторым ребятам определиться с выбором направления для дальнейшего собственного исследования по изучению экологического состояния воздушной среды. Они получили заряд бодрости и пополнили запас знаний в части неживой природы.

